屬州磁弧 城事 重点 02

2020年11月25日 星期三 责任编辑:徐刘杰 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

2020年全国劳动模范和先进工作者表彰大会昨天在北京举行

骄傲!我市4人获全国劳动者最高荣誉

阅读提示



□ 记者 吴启珍

本报讯 11月24日上午,2020年全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京人民大会堂举行,我市4人受到表彰,其中3人荣获全国劳动模范称号,1人荣获全国先进工作者称号。

据了解,全国劳动模范和全国先进工作者每五年评选表彰一次,代表着我国劳动工作者的最高荣誉。今年我市当选的4人涵盖了技术骨干、农业经营者等,其中,获得全国劳动模范荣誉称号的是陈万平、赖建兵和洪健萍,获得全国先进工作者荣誉称号的是纪建松。

陈万平,浙江凯恩特种材料股份有限公司总工程师,曾15次承担国家、省部级科研计划项目,6次获省部级科技进步奖;他曾作为主要起草人,制定了国家、国家军工、行业及地方标准23项次;他被业内称为当代 蔡伦 ,拥有13项发明专利,创新了现代造纸领域多项技术和生产工艺,首创多项世界独有的技术。

赖建兵 浙江欣宏源生态农业有限公司董事

长,先后被评为全国农村青年创业致富带头人、浙江省劳动模范等殊荣几十项,他从,小猪倌做起,依靠科技致富,探索绿色生态养殖之路,成为浙江省养猪大户,被称为奔向美好生活的新时代追禁人。

洪健萍,浙江精创超纤科技有限公司办公室主任,他自强不息、甘于奉献,在平凡的岗位上不懈追求,十多年来,在综治节能、党务工会、安全消防等工作上取得了卓越不凡的的成绩。

纪建松,丽水市中心医院党委副书记、副院长兼放射科主任、介入诊疗中心主任。从医二十余年,个人荣获教育部技术发明一等奖等省部级奖项6项,厅级奖项19项,发表论文200余篇。近年来,他先后获得中国 国之名医青年新锐、浙江省有突出贡献中青年专家、浙江省劳动模范、浙江省科技创新领军人才等荣誉称号,还担任着浙江省影像诊断与介入微创研究重点实验室主任,国家重点研发计划首席科学家,享受 国务院特殊津贴。

■《还记得万象山的飞机么?以前陪伴成长 ,如今 英雄迟暮 。如何守护 ,请你提议》后续

老飞机勾起丽水人共同的 回忆杀

许多网友提出保护建议,并期待丽水重建一个儿童公园

□ 记者 俞文斌

本报讯 昨天,晚报微信发布了《还记得万象山的飞机么?以前陪伴成长,如今 英雄迟暮。如何守护,请你提议》一文,讲述了市区万象山儿童公园内老飞机的现状和其背后的故事。

文章勾起了网友们共同的 回忆杀 ,大家 纷纷在晚报官微留言

网友 cai86 :读书的时候生了场大病,一大帮同学来迎接我出院的时候,在这飞机上拍了张照片,三十年了。

网友 团团 :小时候去万象山最喜欢的就 是这架飞机了,感觉特别威风!

网友 太鹤-延勇 :好多年没去看了,记得第一次去看是1998年,20多年过去,没以前干净了,英雄落幕!

网友 L2 :我怀孕的时候特意去跟这架飞机合了影 ,现在我崽出生了 ,等他大一点 ,希望还能有机会和这架飞机合影。

对于如何保护,网友提出了许多建议。有网友希望有关部门能给飞机做一些保护措施,让飞机依旧留在原地,也有网友建议将飞机移送到丽水博物馆、丽水机场等硬件设施和条件较好的地方进行保护

网友 东哥 :可以适当翻新啥的 ,我觉得位置不要移动 ,四周搞点保护措施。

网友 Ss. :如果露天难以保存的话,也可以放入丽水博物馆,让老丽水人有个念想。

网友 万斛山人 :可以修缮一下,供游客参 观合影,毕竟这么经典并富有历史的战机不多 了。

网友 UHAUHA :先修复 ,等丽水机场建成后 ,放到丽水机场展示。

很多网友还呼吁对万象山儿童公园进行提 升改造 ,或者重新建设一个大型儿童乐园

网友 七月 :万象山儿童公园为什么不重新整修一下呢?地理位置其实都很好的,重新整修一下,我觉得说不定能恢复到以前热闹的场景。

网友 Ting Ting :重修一个游乐园吧,基本上每年我都会跟家里人上去逛,每次都只能玩海盗船,现在有自己的宝贝了,希望有机会带着他去玩

网友 耗子尾汁 :可以规划重建一下儿童公园 ,多一些现代游乐设施 ,许多丽水人的儿时记忆都定格在这一块地方。

网友 买买提.王 :丽水发展突飞猛进,却没有一个像样的儿童乐园,建议规划个大型儿童乐园,把飞机搬过去。

31名抗疫战士获誉 绿谷名医 绿谷名护士

□ 记者 吴启珍 通讯员 陈晓华

本报讯 近日 ,丽水市面向全市疫情防控一线医务人员专项 绿谷名医 绿谷名护士评选结果揭晓 ,陈豪等 11 人入选 绿谷名医 ,陈卫琴等 20 人入选 绿谷名护士 ,这 31 名入选的医生和护士都是曾经奋战在疫情防控最前线的抗疫战士。

今年年初,新冠肺炎疫情突如其来,我市卫生健康系统干部职工,全力投身疫情防控一线。尤其是丽水援鄂医疗队员,积极响应国家号召,舍小家为大家,先后五批次80人驰援湖北,他们以维护人民群众生命安全和身体健康为最高使命,在最关键时刻用实际行动展现了新时代丽水医务工作者的精神风貌、职业操守和意志品质。与此同时,在丽水市集中医疗救治点,也有一群白衣战士,临危不惧,甘于奉献。在他们的共同努力下,丽水市成为浙江省首个本地新冠肺炎患者清零的地级市。

为更好激励关爱这些战斗在抗疫第一线的白衣战士,我市出台了激励关爱十条,此次评选即是其中一条。选拔的范围是符合绿谷名医绿谷名护士基本条件的全市援派湖北的医护人员以及在本市直接参与新冠肺炎防治和救治一线工作的卫生专业技术人员。

希望获评的同志珍惜荣誉、再接再厉、再创佳绩,也希望全市广大医务工作者坚定必胜信心,凝聚奋斗力量,发扬连续作战的精神,继续做好疫情防控工作。 市卫生健康委相关负责人说。

1至10月我市 空气质量排名全国第8

□ 记者 刘烨恒

本报讯 日前 ,生态环境部和浙江省生态环境厅公布了10月以及1-10月环境空气质量状况。

在生态环境部公布的数据中,在今年1-10 月全国空气质量状况排名中,我市空气质量排 名全国第8,168个重点城市空气质量排名前 20位的分别是:海口、拉萨、珠海、舟山、黄山、 厦门、深圳、丽水、惠州、中山、贵阳、福州、雅 安、台州、肇庆、南宁、昆明、江门、遂宁、东莞。

在浙江省生态环境厅公布的数据中,10月我市空气质量排名全省第3,全省11个设区城市环境空气质量排名前五的分别是舟山、台州、丽水、宁波、温州。1-10月,我市空气质量排名全省第2,全省11个设区城市环境空气质量排名前五的分别是舟山、丽水、台州、宁波、衢州。

10月,全省58个县级城市中,我市龙泉、庆元空气质量进入全省前10,全省县级城市中环境空气质量相对较好的10个城市分别是岱山、嵊泗、龙泉、泰顺、象山、庆元、温岭、乐清、玉环、开化。1-10月,全省58个县级城市中,我市龙泉、庆元、云和、景宁空气质量均进入全省前10,全省县级城市中环境空气质量相对较好的10个城市分别是龙泉、泰顺、庆元、云和、景宁、岱山、开化、嵊泗、玉环、温岭。



码,谈谈你和老飞机的故事

社会主义 核心 价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善